
CAPITOLATO SPECIALE D’APPALTO 

PER LA FORNITURA DI  STRUMENTARIO CHIRURGICO PLURIUSO PER CHIRURGIA GENERALE PER LE 

ESIGENZE DELLE UU.OO. DEI PP. OO. DELL’ASL DI PESCARA. 

CHIARIMENTI N. 6 

QUESITO:  LOTTO 9 

 Nella nuova versione dell’allegato “C”, solo nel lotto 9, compare ora una colonna chiamata “prezzo netto 

unitario”. Domanda: si tratta forse di un refuso da cancellare ? 

RISPOSTA. SI 

 

QUESITO.   Viste le aggiunte di codici effettuate il valore a base d’asta del lotto 9 subisce variazioni ? 

RISPOSTA: LE RICHE /CODICI "REINSERITI” ERANO  STATI CONSIDERATE NEL VALORE DEL LOTTO. 

 

QUESITO: NELL’ALLEGATO A – SCHEDA LOTTI, RELATIVAMENTE ALLA COLONNA “CAMPIONATURA”, 

DALLA RIGA 97 IN POI LE RIGHE E LA COLONNA NON SONO CONTRASSEGNATI.  C’E’ CAMPIONATURA PER 

QUESTI CODICI 

RISPOSTA.  NO, TRATASI DI MERO ERRORE DI CONFIGURAZIONE DELLA TABELLA   

 

QUESITO -  LOTTO 10 

Nella nuova versione dell’allegato “C”, solo nel lotto 10, compare ora una colonna chiamate “Catalogo 

offerto”. Domanda: si tratta forse di un refuso da cancellare ? 

 RISPOSTA: SI. RIPUBBLICHEREMO PER QUESTO L'ALLEGATO C 

. 

 

  

IL DIRETTORE DELLA UOC ABS 

TIZIANA PETRELLA 


